



Preparati na bazi lekovitih gljiva, iz preduzeća PG „RADA“ iz Šida (www.imunolife.co.rs), atestirani u akreditovnim laboratorijama u zemlji i inostranstvu, dobitnici su najviših ocena za kvalitete Novosadskog sajma. Od Ministarstva zdravlja Republike Srbije očekuje se zvanična potvrda o priznavanju ovih 100% prirodnih preparata u funkciji unapređenja i očuvanja zdravlja ljudi. Najveća potvrda vrednosti preparata PG „RADA“ je zadovoljstvo njihovog autora, gospodina Radoslava Matića, rezultatima njihove primeni u prevenciji i terapiji kardiovaskularnih bolesti i karcinoma.

Iz ove fabrike zdravlja do sada su svoje mesto na tržištu, domaćem i stranom, našli preparati: TOP DIJABET COMPLEX sa širokim dejstvom na organizam, pre svega: održava nivo šećera u krvi u normali, jača imunitet, borac je protiv raka, čisti krvne sudove i utiče na biohemiju ljudskog organizma; IMUNO LIFE BEST je najjači poznati prirodni pojačivač imunološkog sistema dobijen iz sedam ekstrakta medicinskih gljiva, sa medicinskom primenom kod osoba obolelih od zloćudnih bolesti; MY WAY sa *Coriolus Versicolor*, gljivom koja je 1980. proglašena kao lek protiv kancera naročito njeni polisaharidi PSK i PSP; IMUNOLIFE ENERGY, odnosno *Cordyceps*-ekstrakt koji najčešće koriste sportisti i starije osobe, kao i oni čiji je organizam oslabljen raznim bolestima; IMUNO LIFE HERICIUM sa gljivom *Hericium*, u tradicionalnoj kineskoj medicini vrlo cenjenom. Ova gljiva se vekovima koristi u svrhu poboljšanja psihofizičkog stanja organizma; IGOR FOREVER usporava i zaustavlja razvoj raka, deluje kao antitumorski agens, pomaže kod i nakon terapija zračenjem, pojačava imunosistem, snižava krvni pritisak, poboljšava cirkulaciju, smanjuje virusne i bakterijske infekcije, koristi se i kao tonik za podmlađivanje; TOP DIJABET reguliše nivo šećera u krvi, kontrolišući metaboličke procese. Nema dejstvo kao veštački inzulin, već snažnim dejstvom na Langerhansova ostrvca u pankreasu organizmu vraća sposobnost hormonske samokontrole nivoa šećera u krvi, čak za 40 %; IMUNO LIFE REISHI se preporučuje kod alergija, respiratornih tegoba (bronhitis i bronhijalne astme), opravka i sprečavanja moždanog i srčanog infarkta, u borbi protiv raka (jetre, pluća, koštane srži, bubrega). Ovaj preparat čisti i obnavlja jetru, čisti krvne sudove i održava elastičnost istih, jača imunosistem u celini; IMUNO LIFE NANA se preporučuje za jačanje imunosistema, regulisanje cirkulacije, kod problema organa za varenje, migrena i glavobolje; IMUNO LIFE KURKUMA se osim za jačanje imunosistema koristi i za jačanje cirkulacije, artritisa, kožnih oboljenja (ekcema); IMUNO LIFE CIMET je pokazao dobre rezultate u jačanju imunosistema, snižavanju povišenog holesterola i triglicerida, protiv bakterija i virusa, u sprečavanju zgrušavanja krvi, blagotvornom dejstvu na srce i krvne sudove. U teglicama od

50 i 210 g, ovi preparati će se uskoro naći i u praktičnim pakovanjima za jednokratnu upotrebu. Na tržištu se nalazi i jedinstveni ELIKSIR - sok jabuke i toksifolina, bez dodatka vode, šećera, konzervansa i aditiva. Zbog sadržaja toksifolina dejstvo ovog soka je višestruko. Između ostalog: povećava imuno odbranu, pruža zaštitu od tumora, čisti telo od toksina i slobodnih radikala, obnavlja krvne sudove, smanjuje holesterol, smanjuje rizik od moždanih i srčanih udara, povećava otpornost na stres, usporava proces starenja. Poseban raritet PG RADA su rakije sa lekovitim gljivama izuzetnog kvaliteta: SIBIRKA (Sibirska divlja čaga), RAPSODIJA U BELOM (beli tartuf), TIBETANKA (Cordyceps Sinensis), TARTUFINA (crni tartuf), JAPANKA (Hericium), BRAZILIKA (Agaricus Blazei), JEDINSTVENA rakija od Reishi gljive dobijena postupkom maceracije. Razvoj PG RADA je permanentan. Adaptirani su proizvodni pogoni, kontinuirano se radi na pajačanju kvaliteta dostupnih preparata, ali i na kreiranju novih. Uskoro na tržištu možemo očekivati praline i čokoladice, prevashodno namenjene deci.